Ostra Goinge BK
Martenstavling 2 av 2 (HCP) 2022-11-03

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 4 163.9 60.71  Rolf Nilsson - Jonny Stark 4653 461 Ostra Goinge BK - Osby BK

2 11 162.5 60.19  Carl-Johan Lindvall - Rolf Lindvall 63509 53634  Ostra Goinge BK

3 7 144.6  53.55 Hans Skoug - Sven-Runo Ericsson 63590 63517  Ostra Goinge BK

4 10 1409 52.17 Bo Petersen - Lennart Olofsson 56335 60267  Ostra Goinge BK

5 8 135.9 50.33 Jan Bengtsson - Stig Aberg 28993 15159  Ostra Goinge BK - BK Lavec

6 12 1353  50.09 Soren A Hansen - Zerny Gostasson 78215 22687  Ostra Goinge BK

7 5 126.1  46.72  Sven Erik Frick - Christer Andersson 38995 200093  Ostra Goinge BK

8 6 1251  46.33  Karin Ranbro - Lars Ranbro 88906 88905  Ostra Goinge BK

9 9 124.6  46.14  Siv Adel - Michael Budsted 56338 201601 Ostra Goinge BK

10 2 121.7  45.08 Jorgen Wangnell - Nils-Arne Hagelin 43664 63516  Ostra Goinge BK

11 3 120.2 4450 Peter Raudszus - Erland Eklund 6395 88914  Ostra Goinge BK

12 1 119.3  44.19 Christer Evertsson - Ing-Britt Fredriksson 56339 56343  Ostra Goinge BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 5 24N+2 vK 130 80 20| 4 9 2¢5S-1 &A -100 100 0.0| 4 9 3NO-3 4 300 10.0 0.0

4 9 44 N= vQ 130 80 20| 2 5 240+1 +A -140 70 30| 2 5 24V-1 +Q 100 80 20

6 8 24aN+2 vK 130 80 20(10 1 24 0+1 +A -140 70 3.0(10 1 2eV= v2 -110 6.0 4.0
10 1 3&#N= ¢7 110 40 6.0| 3 11 3v V+1 a4 -170 40 60| 7 12 2NO= &A -120 40 6.0

3 11 3v0O-1 »3 50 20 80| 6 8 4v V= ¢J -420 1.0 90| 6 8 34V= &5 -140 20 80

7 12 24 V= v2 -110 0.0 100| 7 12 4vO= ¢ A -420 1.0 90| 3 11 24 V+2 +Q -170 0.0 10.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

3 6 3NN+3 v3 690 9.0 10| 7 9 2NO-1 ¢+ K 50 100 0.0(11 4 4e¢ V-1 »8 100 10.0 0.0

8 12 3NS+3 a7 690 90 10| 5 1 2¢v0+1 +¢K -140 70 30| 3 6 2¢vN-1 +6 -50 80 20

5 1 3NN+2 v2 660 40 6010 2 3vO= +K -140 70 3.0| 8 12 3¢ O= vA -110 6.0 4.0

7 9 3NS+2 42 660 40 60 3 6 2vO0+3 K -200 30 70 5 1 24V+1 8 -140 30 7.0
11 4 3NS+2 43 660 40 6.0| 8 12 INS-2 &K -200 30 70| 7 9 3aV= vK -140 30 70
10 2 2NO-3 ¢+K 300 0.0 100(11 4 INS-4 46 -400 0.0 10.0({10 2 4vDN-4 &K -800 0.0 10.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 9 4v0-3 49 300 100 00| 4 7 44 V-2 ¢T 100 90 10| 8 1 3¢ N= &5 110 9.0 1.0

4 7 4v0O-2 +Q 200 80 20|10 3 44V-2 ¢7 100 90 10(12 9 3¢ N= 4A 110 9.0 1.0

6 2 3v0O-1 49 100 50 50| 6 2 4eV-1 *T 50 40 60| 5 11 4¢ N-1 + K -50 6.0 4.0
10 3 3v0O-1 49 100 50 50| 8 1 24V-1 *T 50 40 60| 6 2 5¢ N-2 4 A -100 30 7.0

8 1 24S-= v3 90 20 80|12 9 34V-1 *T 50 40 6.0[10 3 5¢ N-2 4 A -100 30 70

5 11 3vO= 49 -140 0.0 100| 5 11 34 V= *T -140 0.0 100 4 7 5¢DN-2 &A -300 0.0 10.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 54DN= 43 750 100 00| 5 8 5#N-= ¢9 400 100 00| 9 2 54DV-3 ¢A 500 10.0 0.0

7 3 b&N= 42 600 80 20| 7 3 44N+1 ¢9 150 80 20| 7 3 3vyN= vA 140 80 20

5 8 44 0-1 v3 100 50 50 9 2 54DN-1 &K -100 60 40| 6 11 3&V-1 vQ 50 6.0 4.0

9 2 44 0-1 *9 100 50 50| 6 11 34 V+1 *A -170 40 60| 1 12 3¢ N-1 vA -100 30 7.0

1 12 24 0+2 v3 -170 20 80| 1 12 44 V= &A -420 1.0 90| 5 8 3¢ N-1 vA -100 30 70

6 11 44 O+1 #J -650 0.0 100(10 4 4e V= &A -420 1.0 9.0|10 4 5¢ N-3 v2 -300 0.0 10.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 9 2v0O+2 #A -170 100 00| 8 4 3NN+1 &3 430 100 0.0(10 5 2¢v N+1 &J 140 10.0 0.0

1 3 4eV= *2 -620 70 30| 6 9 3vyN+1 &A 170 70 30| 1 3 2vN-1 LN -100 80 20

2 12 49 0O= A -620 70 3.0(11 7 3v S+l a2 170 70 30| 2 12 3&V= ¢+ K -110 6.0 4.0
11 7 5v 0= A -650 40 60| 1 3 2¢N+1 &K 140 30 7011 7 2NO= v] -120 40 6.0
10 5 5v0+1 ¢2 -680 20 80| 2 12 3v N= «A 140 30 70 6 9 INN-2 v5 -200 1.0 9.0

8 4 44DV= &8 -790 0.0 100[{10 5 4v N-2 A -100 0.0 100 8 4 INN-2 &T -200 1.0 9.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

7 1 4vy N-1 &5 -50 70 30| 7 1 3a4V-2 ¢A 100 100 00| 7 1 4v V= v8 -420 100 0.0

8 11 3vy N-1 &5 -50 70 3.0| 8 11 4e V-1 ¢ A 50 70 3.0 2 4 4v V+l *A -450 50 5.0

9 5 4vy N-1 &5 -50 70 3.0(12 3 44 V-1 »2 50 70 3.0( 8 11 4v V+1 *J -450 50 5.0
10 6 4v N-1 &5 -50 70 30| 2 4 3aV= &2 -140 20 80| 9 5 4vV+l +J -450 50 5.0

2 4 340-= v] -140 20 80| 9 5 24V+l ¢ A -140 20 80(12 3 4v V+l +J -450 50 5.0
12 3 34DO= %J -730 0.0 10.0({10 6 24 V+1 *2 -140 20 80(10 6 4v V+2 +9 -480 0.0 10.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 7 2NV= »2 -120  10.0 00| 4 12 3NN+2 &5 660 100 00| 8 2 44 N-= +J 620 10.0 0.0

8 2 3NV= *2 -600 70 3.0 3 5 2NN+1 v8 150 80 20| 3 5 4¢DO-3 #4A 500 80 20

9 11 3NV= »2 -600 70 30 1 6 3NN-2 v5 -200 40 6.0 4 12 5¢ V-2 vQ 100 6.0 4.0

4 12 3NV +1 »2 -630 40 60| 8 2 5NN-2 vT -200 40 60|10 7 3¢ 0-1 2 50 40 6.0

1 6 3NV+2 +K -660 1.0 9.0| 9 11 2NN-2 v3 -200 40 60| 1 6 INV= *4 -90 20 80

3 5 3NV+2 *2 -660 1.0 9.0|10 7 4NN-3 v8 -300 0.0 100 9 11 3NV +2 *T -460 0.0 10.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 1 3¢ S= «A 110 100 00| 4 6 3NS= 6 600 90 10(11 1 3#N+1 &K 130 100 0.0

2 7 3NN-3 v7 -150 6.0 40(11 1 3NN= ¢2 600 90 10| 5 12 4e V-1 &A 50 80 20

4 6 3NN-3 46 -150 6.0 40| 2 7 24 N+2 & 130 6.0 40| 2 7 5&4N-2 a5 -100 6.0 4.0
10 8 5¢ S-3 vA -150 60 40 9 3 3&#N-1 a] -100 40 6.0 9 3 3aV+l *A -170 40 6.0

9 3 240+2 +A -170 20 80|10 8 34 N-2 v6 -200 20 80| 4 6 54DN-2 &K -300 20 80

Ostra Goinge BK, Martenstavling 2 av 2 (HCP) 2022-11-03, sida 1 av 2




5 12 3NN-4 LY -200 0.0 100| 5 12 3NN-3 &) -300 0.0 100|10 8 64DN-4 #2 -800 0.0 10.0
25 Nord OV 26 Ost Alla 27 Syd Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 5#S-1 a4 -50 100 00| 3 8 3NV-3 a2 300 9.0 10| 3 8 3NO-4 +9 200 10.0 0.0

5 7 5&S-2 a3 -100 70 30| 5 7 3NV-3 & 300 90 10 1 4 340-3 v8 150 6.0 4.0
10 9 54 N-2 vA -100 70 30|10 9 4vDV-1 +6 200 6.0 40| 2 11 3NO-3 *2 150 6.0 4.0

1 4 24 0+3 &A -200 40 60 1 4 4vV-1 &4 100 30 70|10 9 3vV-3 *4 150 6.0 4.0

2 11 44 O+1 &A -650 1.0 90|12 6 4v V-1 a5 100 30 70| 5 7 4vV-2 &A 100 1.0 9.0

3 8 44 O+1 +9 -650 1.0 90| 2 11 540¢= & K -600 0.0 100|12 6 2v0O-2 +9 100 1.0 9.0

Ostra Goinge BK, Martenstavling 2 av 2 (HCP) 2022-11-03, sida 2 av 2




